

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

ОРСКИЙ РАБОЧИЙ

ОРГАН ОРСКОГО ГОРКОМА ВКП(б)
И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

№ 187

Вторник, 23 сентября 1947 г.

Цена 20 коп.

Выборы в местные Советы депутатов трудящихся Российской Федерации

Президиум Верховного Совета РСФСР назначил на 21 декабря 1947 года выборы в краевые, областные, окружные, районные, городские, сельские и поселковые Советы депутатов трудящихся Российской Федерации.

Последние выборы в местные Советы проводились около 8 лет назад—в декабре 1939 года. Война, навязанная нашей Родине гитлеровской Германией, помешала пройти следующие выборы в сроки, установленные Конституцией. В первый же послевоенный год, когда советский народ вернулся к мирному труду, были проведены выборы в Верховный Совет СССР, а еще через год—в Верховные Советы Союзных и автономных республик. Эти выборы были могучей демонстрацией морально-политического единства советского общества, нерушимой братской дружбы народов СССР, демонстрацией великой силы советского, социалистического демократизма. Дружным и активным участием в выборах, единодушным голосованием за кандидатов сталинского блока коммунистов и беспартийных, советские люди—рабочие, крестьяне, интеллигенция—показали свою сплоченность, вокруг великого и непобедимого знамени Ленина—Сталина, вокруг славной большевистской партии, вокруг мудрого, любимого вождя народов СССР—товарища Сталина.

Предстоящие выборы в местные Советы будут новым, величественным триумфом непобедимой советской демократии. В отличие от буржуазной демократии, которая является лишь прикрытием власти капитала и угнетения народных масс, советская демократия, являющаяся демократией для всех трудящихся, поднимает ширящие народные массы к активному участию в политической жизни, в государственных и общественных делах.

Рекомендую читать «Выборы в местные Советы»

ЗА МР И ДРУЖБУ НАРОДОВ, ПРОТИВ ДЖИГАТЕЛЕЙ НОВОЙ ВОИНЫ

Речь А. Я. Бинского на пленарном заседании Генеральной Ассамблеи организации Объединенных наций 18 сентября 1947 г.*)

VII.

Пропаганда новой войны и США

Советская делегация считает возможным поставить перед Генеральной Ассамблеей весьма важный вопрос о том, против все усиливающейся в ряде стран пропаганды новой войны.

Уже более двух лет прошло с тех пор, как в Сан-Франциско была подписана и затем ратифицирована 52 государствами Устав организации Объединенных наций, положивший начало деятельности международного объединения, поставленного своей задачей обеспечение мира, безопасности народов, развитие и укрепление международного сотрудничества и содействия экономическому и социальному прогрессу народов. Создание организации Объединенных наций относится к периоду, когда был разгромлен главный демократических стран — гитлерская Германия, и когда был близок разгром Японии. Попытка этих врагов человечества утвердить свое мировое подполье полное крушения в результате истерической победы демократических стран во главе с англо-советско-американской коалицией. Два исконно-чага войны были уничтожены. Мы тем не менее увереными, что они уничтожены навсегда, что поставленная союзниками задача полного разрушения Германии и Японии будет доведена до конца, что эти государства никогда не будут вновь угрожать свободолюбивым народам войны и агрессии. Мы хотим быть уверенными, что суворый урок, который агрессивные государства получили в минувшую вторую мировую войну, не пропадет, и что судьба сурово наказанных агрессоров в минувшей войне послужит грозным предупреждением тем, кто пренебрегал принципами на себя обязательствами—развивать дружественные отношения между народами и укреплять мир и безопасность во всем мире.

Подготовка к новой войне ведется буквально на глазах у всего мира. Да это неизбежно, но и необходимо. Для тех групп общества, в некоторых странах, которые умеют использовать военное орудия в интересах обогащения. Не случайно поэтому Джеймс Аделсон в своей книге «Международные монополии и мир», выступая на собрании, проходившем в капиталистических странах «Интурю-рэйнингс» и «Каддискаланс» расторгнувшись в этом направлении, цитирует из доклада правительственный организаций по исследованию данного вопроса рассуждение, дающее основание для такого вывода, что «только в условиях войны современная экономическая система может обеспечить приблизительно полную занятость».

Подготовка к новой войне, как можно видеть по ряду признаков, вышла уже из стадии бешеной кампании в печати и пропагандистских кругах некоторых стран, и, в первую очередь, Соединенных Штатов Америки, все более и более распространяется и принимает все более угрожающий характер.

Люди в течение длительного времени неделями бешено кампаниуют в печати, пропагандистски агрессивны, и в частности стран, послушно следующих за США, среди которых Турция, по обработке мирового об

то окажется, что прибыли всех американских корпораций за пять предвоенных лет, за вычетом налогов, составили 15,3 миллиарда долларов, а за пять лет второй мировой войны прибыль этих корпораций (после уплаты налогов) составила 42,3 миллиарда долларов. По данным департамента торговли, чистая прибыль этих корпораций за шесть лет войны (с 1940—1945 гг.) составила 52 миллиарда долларов. Эта прибыль, заработанная на человеческой крови, разрушенных городах, миллионах и миллионах вдов и сирот, оплакивающих своих побывших кормильцев.

Журнал «Экономическое обозрение», издаваемый конгрессом «Индустриальные организации», в номере 11 за 1946 г. приводит интересные данные об увеличении прибылей (после уплаты налогов) 50 компаний за 1945—1946 гг. Из этих данных видно, что отдельные монополии успешно вышли на войне, получив прибыль в каждой новой человеческой бойне, то та же сама выступление встретило бы суворый отпор и общественное осуждение, как сейчас общественно-справедливое движение.

Тем не менее, у этих господ, сделавших своей профессией трофеи Советского Союза и других демократических стран Восточной Европы, а также правило последовательных демократий и противников новой войны в других странах, нет недостатка в лживых и клеветнических импичменциях, фабрикуемых этими провокаторами и поджигателями войны и распространяемых через многочисленные информационные каналы по всему миру.

Они настойчиво проповедуют неизбежность и даже необходимость новой войны, прикрывая это якобы необходимостью предупредить агрессивную политику Советского Союза и других стран Восточной Европы. Вот уже поистине с большой головы на хлебозавод! Постепенно, как говорят греческие пословицы: сам дерет и сам же едет (аплодисменты).

Подготовка к новой войне ведется буквально на глазах у всего мира. Да это неизбежно, но и необходимо. Для тех групп общества, в некоторых странах, которые умеют использовать военное орудия в интересах обогащения. Не случайно поэтому Джеймс Аделсон в своей книге «Международные монополии и мир», выступая на собрании, проходившем в капиталистических странах «Интурю-рэйнингс» и «Каддискаланс» расторгнувшись в этом направлении, цитирует из доклада правительственный организаций по исследованию данного вопроса рассуждение, дающее основание для такого вывода, что «только в условиях войны современная экономическая система может обеспечить приблизительно полную занятость».

Едва ли нужны какие-либо комментарии к этому «тверждению» израильтян: оно достаточно красноречиво говорит само за себя.

Следует отметить, что капиталистические монополии, обеспечивающие свою во время

войны решительное влияние, сохранили это влияние и по окончании войны, умело используя для этого миллиарды правительственные субсидии, дотации и то покровительство, которое они неизменно получают и получают со стороны различных правительственных органов и учреждений. Этому содействуют тесные связи монополий с сенаторами, членами правительства, которые сами сплоня и рядом принадлежат к числу руководителей или участников монополий.

Такое положение наложило свой отпечаток и на промышленную научно-техническую деятельность, сосредоточенную в лабораториях различных крупных предприятий, акционерных обществ, трестов, концернов.

Это не является ли об использовании в области использования атомной энергии. С этими работами наиболее тесно связаны такие капиталистические монополии, как химический трест Дюпон, химическая компания «Монсанто Кемикал», компания «Вестингауз», «Дженерал электрик», «Стандарт ойл» и др., являющиеся полными хозяевами в этой области. До войны они поддерживали самые тесные картерные связи с германскими трестами, причем во многих картельных соглашениях предусматривалось, что обмен информацией должен возобновиться после войны.

Все эти факты в достаточной степени могут объяснить исключительную занятость различными капиталистическими монополиями в производстве атомного оружия. В этих фактах можно найти объяснение того упорного сопротивления спровоцированным требованиям запретить производство атомного оружия и уничтожить запасы атомных бомб, в производство которых вложены крупнейшие денежные средства.

Порота капиталистических монополий за прибылями, стремление во что бы то ни стало сохранить и дальше развить те отрасли военной промышленности, которые обеспечивают получение высоких прибылей не могут не влиять и на управление внешней политики, усиливая милитаристские, экспансионистские и агрессивные тенденции этой политики, в угоду все более усиливающимся аппетитам влиятельных монополистических кругов.

Кто поджигает новую войну?

Вот та почта, которая шатаст в США «магазины» статью, в которой заявлялось, что

так и учителей масс, советская демократия, являющаяся демократией для всех трудящихся, поднимает широчайшие народные массы к активному участию в политической жизни, в государственных и общественных делах.

Возьмем для примера выборы в местные Советы. Предстоит избрать сотни тысяч депутатов. Десятки миллионов трудящихся — фактически все взрослое население Российской Федерации — будут участвовать в выдвижении и обсуждении кандидатур. Привозгасив всеобщее, прямое и равное избирательное право. Советская Конституция обеспечивает на деле осуществление этого права для всех трудящихся. Если в буржуазных странах под различными предлогами лишают избирательных прав миллионы трудящихся, например, большинство негров в «демократической» Америке, то советский избирательный закон не знает ни расовой, ни национальной, ни какой-либо иной дискриминации. Перед советским избирательным законом равны все граждане нашей страны, достигшие установленного возраста, независимо от пола, расы, национальности, образования, происхождения, социального происхождения, имущественного положения и прошлой деятельности.

Избирательная кампания в Советском Союзе является делом прежде всего самих избирателей. Миллионы трудящихся принимают в ней активное участие. Например, во время прошлых выборов в местные Советы только в составе избирательных комиссий было более 4 миллио-

(Передовая «Правды»
за 21 сентября).

Указ

Президиума Верховного Совета РСФСР о проведении выборов в краевые, областные, окружные районные, городские, сельские и поселковые Советы депутатов трудящихся РСФСР

Президиум Верховного Совета Российской Советской Федеративной Социалистической Республики постановляет:

Назначить выборы в краевые, областные, окружные, районные, городские, сельские и поселковые Советы депутатов трудящихся РСФСР на воскресенье 21 декабря 1947 года.

Председатель Президиума Верховного Совета РСФСР И. ВЛАСОВ
Секретарь Президиума Верховного Совета РСФСР П. БАХМУРОВ
Москва, 20 сентября 1947 года.

XII том четвертого издания сочинений В. И. Ленина

ЛЕНИНГРАД, 20 сентября. (ТАСС). Сегодня книжная база БОГИЗа отправила в города страны первые тысячи экземпляров только что выпущенного из печати XII тома четвертого издания сочинений В. И. Ленина. В него входят произведения Владимира Ильича, написанные в январе—июне 1907 года.

ЭСТАФЕТА ИМЕНИ ГАЗЕТЫ «ОРСКИЙ РАБОЧИЙ»

Первчество завоевала команда «Нефтяник»

В воскресенье, 21 сентября, состоялась традиционная эстафета на приз газеты «Орский рабочий». Ей присужден переходящий приз — статуэтка «Погранник». В тот же день на стадионе в Зауральской роще приз был вручен победителям.

Первчество в эстафете завоевала команда добровольного спортивного общества «Неф-

технической пятилетки и успешен в этом не идет. В Москве более 700 предприятий досрочно выполнили десятилетнюю программу. Из Ленинграда сообщают о том, что многие предприятия завершили программу 11 месяцев. С каждым днем растет славный список передовиков соревнования, не жалеющих сил и труда, чтобы претворить в жизнь величественный сталинский план восстановления и развития народного хозяйства.

Уверенность идет по пути послевоенного подъема наше сельское хозяйство. Советское крестьянство с честью выполняет обязательства, которые оно дало Родине, твердоствуя Сталину. Десятки областей досрочно завершили выполнение плана хлебозаготовок, дали Родине многие миллионы пудов хлеба сверх плана. В ряды передовиков сельского хозяйства встают все новые области и районы. С радостью и воодушевлением воспринимает страна веселые успехи социалистического сельского хозяйства, о замечательных плодах самотверженного патриотического труда колхозного крестьянства.

Нет никакого сомнения в том, что подготовка к выборам в местные Советы еще выше поднимет политическую и производственную активность трудящихся Российской Федерации, ознаменуется новыми успехами в борьбе за осуществление послевоенной сталинской пятилетки, за дальнейшее укрепление могущества советской державы, за победу коммунизма в нашей стране.

(Передовая «Правды»
за 21 сентября).

все более угрожающий характер. Уже в течение длительного времени ведется бешеная кампания в печати преимущественно американской, и в частности в СМИ, — военный пленко подогревается продвижением в жизнь практических мероприятий военно-стратегического характера, сочетающихся с такими организационно-техническими мерами, как строительство и организация новых военных баз, передислокация вооруженных сил, в соответствии с планами будущих военных операций, усиление производства нового вооружения и лихорадочная работа по усовершенствованию оружия.

Одновременно складываются военные блоки, заключающие военные соглашания о так называемой взаимной обороне, проводятся мероприятия по унификации вооружения, разрабатываются в Генеральных штабах планы новой войны... Не без оснований известный американский радио-комментатор Леон Пирсон в своем недавнем выступлении должен был признать, что «американские офицеры медленно и тщательно готовятся к следующей мировой войне, в которой противником будет Россия».

Так действуют поджигатели и пропагандисты новой войны в страхе перед новым кризисом, они поджигают новую войну, рассчитывая таким образом устранить опасности, якобы угрожающей им с стороны других стран. Всеми способами и средствами пропагандисты и поджигатели войны стараются запугать мало осведомленных в политике людей баснями и зловещими измышлениями о якобы готовящемся нападении на Америку со стороны Советского Союза. Они, конечно, хорошо знают, что говорят ложь, что Советский Союз никак не угрожает нападением на какую-либо страну, что Советский Союз отдает свои силы делу восстановления разрушенных иrebbe пострадавших от войны районов, делу восстановления дальнего развития своего народного хозяйства.

Пропагандистам и поджигателям войны, подвзывающимся в США, а также в Англии, Турции, Греции и в некоторых других странах, хорошо известно, что в Советском Союзе весь народ — рабочие, крестьяне и интеллигенция единодушно осуждают всякие попытки разжечь новую войну. Да это Советскому Союзу и возможно, (аппелируя), Советский Союз занят мирным строительством, поглощая мирной работой, которой у него неподражаемый край, работой по восстановлению разрушенных войной районов, по укреплению и дальнейшему развитию своего на-

тия. Но эти попытки разжечь новую войну. Да это Советскому Союзу и возможно, (аппелируя), Советский Союз занят мирным строительством, поглощая мирной работой, которой у него неподражаемый край, работой по восстановлению разрушенных войной районов, по укреплению и дальнейшему развитию своего на-

Война — источник нахлыва американских монополистов

В этой пропаганде новой войны наиболее активную роль взяли на себя представители американских капиталистических монополий, представители крупнейших предприятий и ведущих отраслей американской промышленности, банковских

и биржевых кругов. Это — те круги, которые извлекли из второй мировой войны, как в свое время это имело место и в отношении первой мировой войны, крупные барыши, заработав на этой войне громадные капиталы. Если сравнить пять предвоенных лет (1935 по 1939 гг. включительно) с пятью годами второй мировой войны (1940 по 1944 гг. включительно),

Следует отметить, что капиталистические монополии, обеспеченной собой во время влиятельных монополистических групп.

Кто поджигает новую войну?

Вот та почва, которая питает в США пропаганду новой войны, застрелившими которой являются не только крупные представители американских влиятельных промышленных и военных кругов, влиятельные органы печати и крупные политические деятели, но и официальные представители американского правительства. Не случайно, что среди них особенно яростными подстрекателями к новой войне являются те, кто тесно связаны с торговыми-промышленными и финансово-финансовыми трестами, концернами, монополиями.

Нет необходимости называть многих из них. Достаточно остановиться на некоторых, имеющих виду, разумеется, не личность —личные взгляды, личные качества их и т. д., а главным образом те общественные группы, учреждения, промышленные, технические, научные общество, взгляды и интересы которых представляют эти лица.

1. ДОРН, член палаты представителей 7 мая при обсуждении в палате представителей предложения об ассоциировании для оказания «помощи» греческому и турецкому правительству, сделал принципиальное заявление достойное материала поджигателя войны, что «Советский Союз нельзя остановить при помощи 400 миллионов долларов, но это можно сделать при помощи крупных воздушных сил и бомбардировок потенциальных промышленных центров СССР, промышленного района Уральских гор и других жизненно важных районов». И это было сказано в палате представителей Соединенных Штатов членом, считающим себя представителем американского народа.

2. Председатель Национальной промышленной конференции ДЖОРДАН клеветнически отзывался о Советском Союзе. По словам распознавшегося Джордана, США «должны произвести много атомных бомб и быстро сбросить их независимо от того, существуют ли какие-либо причины полагать, что данная страна производит вооружение». Они забывают, что новая всемирная война со всеми ее бессырьевыми разрушениями, гибелью многих и многих городов, уничтожением миллионов людей и находящихся человеческим трудом громадных материальных ценностей, обратится на человечество новым величайшим бедствием и отбросит его на многие десятилетия назад.

3. ЭРЛ, бывший посланник США в Болгарии, в Комиссии палаты представителей по расследованию антиамериканской деятельности провокационно заявил, что США должны немедленно использовать атомные бомбы против страны, которая отказывается согласиться с американским проектом системы инспекции. Путая советскими «реактивными бомбами с подводных лодок», он настаивал на том, чтобы «секретно разработать самые ужасные виды оружия», «информировать русских и все тот тип оружия, которым мы должны обладать, если мы должны будем вести войну, — это оружие, которое будет убивать только людей. Такое оружие устраниет необходимость во время будущей войны восстанавливать страны и имущество в столь широких и долгостоящих масштабах».

4. ИТОН, председатель Комиссии по иностранным делам палаты представителей, опубликовал в журнале «Америкэн мэгезин» статью, в которой заявил, что «мы все еще можем блокировать Россию психохологически; если мы не добьемся успеха, мы должны разгромить ее силой оружия...» Где это говорится? Это говорится в журнале «Америкэн мэгезин». Кто это говорит? Это говорит председатель комиссии по иностранным делам. Хороша будет иностранная политика у такого председателя комиссии по иностранным делам. (Смех, оживление в зале).

(Окончание на 2 стр.)

ЗА МИР И ДРУЖБУ НАРОДОВ, ПРОТИВ ПОДЖИГАТЕЛЕЙ НОВОЙ ВОИНЫ

Речь А. Я. Вышинского на пленарном заседании Генеральной Ассамблеи организации Объединенных наций

(ОКОНЧАНИЕ)

9. Наконец, я должен назвать имя всем хорошо известного Даллеса. (*Оживление в зале*). Джон Фостер Даллес в своей речи 10 февраля с. г. в Чикаго призвал проводить «жесткий курс внешней политики по отношению к Советскому Союзу», утверждая, что если СССР откажется от этого курса и будут рассчитывать на возможность добиться с Советским Союзом какого-либо компромисса, то война окажется неизбежной. В этой же речи Даллес хвалился, что со времен крушения Римской империи ни одна страна никогда не располагала таким огромным превосходством материальной мощи, как Соединенные Штаты, и призывал США использовать эту мощь для достижения своих целей. Нечего сказать, никакой совет членов американской делегации в организации Объединенных наций. (*Смех, аплодисменты*).

Смысль этих выступлений ясен. Это в одних случаях — открытое, а в других — скрытое замаскированное подстрекательство к войне против СССР. Это — провокационная попытка отвести глаза от настоящих поджигателей войны, прикрыть их поджигательскую работу демагогической клеветой на счет «социальной революции во всем мире» и т. п. бредами в расчете на доверчивость простотавших слушателей.

Таковы эти подстрекатели к новой войне из рядов американских политических деятелей, не останавливающиеся на теме того, что «если мы (т. е. американцы — А. В.) не сможем первыми наложить удар и тем самым устраниТЬ угрозу прежде чем она превратиться в действие, т. е. предпринять нечто такое, что наша конституция заведомо запрещает нам делать, то мы обречены на гибель в результате атомной атаки...» Эти господа, оказывается, готовы подвергать даже собственной конституции, лишь бы первыми наложить и первыми сбросить атомные бомбы, даже тогда, когда никто в мире и не собирается сбрасывать на Америку атомные бомбы. О том, что никто не собирается это делать, известно и авторам этой лживой и клеветнической книги, но им выгодно лгать и клеветать, и наемные перья писак в миллионах экземпляров разносят эту ложь по всему миру, потому что таков приказ монополий, держащих в своих руках рычаги информации.

От реакционных политических деятелей, занимающихся поджигательством в войне, не отходят и многочисленные ораторы американской пропагандистской печати, находящиеся в руках таких известных магнатов, как Морган, Рокфеллер, Форд, Херст, Маккорник и др. Морган контролирует журналы «Тайм», «Лайф» и «Фор-

бумаги» и т. д., которые несут в себе несколько слов относительно пропаганды новой войны со стороны различных научных учреждений и университетов. Нельзя в этой связи не упомянуть о недавно опубликованном Иельским университетом сборнике под названием «Абсолютное оружие» в котором группа ученых авторов, говоря об атомном оружии и контроле над применением атомной энергии не нашла ничего лучшего, как сделать вывод, что «наиболее сильным существующим средством предотвращения войны является способность начать атомную войну буквально мгновенно».

В этой книге под маской научной обективности излагаются различные варианты атомной войны, причем говорится, что если американским воздушным силам «удастся воспользоваться базами в Северной Канаде, то города Советского Союза окажутся на значительном более близком расстоянии» и что, таким образом, «сияет возможность уничтожить, пользуясь своими базами, большинство крупных городов любой другой державы». Едкая же это держава? — СССР. Вот о чем, оказывается, мечтают господа иельские ученые в своей книге «Абсолютное оружие».

В этой книге, посвященной т. н. «Абсолютному оружию» (атомной бомбе), группа американских авторов занимается подозрительными рассуждениями не только перед заведомо клеветническими выпадами против Советского Союза и перед разжиганием испытаний в СССР, но и систематически вспыхивающие мысль о необходимости и необходимости новой войны, систематически выступающие в роли провагандистов и поджигателей новой войны.

Их выступления перекликаются с организованными выступлениями таких законченных реакционеров, как пресловутый Американский Лигион, на недавнем съезде которого некоторые из его участников, охваченные военным угаром, кричали о том, чтобы «никто не строил ложных иллюзий, будто бы США не возьмется за меч, если потребуют обстоятельства». Психоз войны, военный угар делает свое дело, распространяя свое таинственное влияние.

От реакционных политических деятелей, занимающихся поджигательством в войне, не отходят и многочисленные ораторы американской пропагандистской печати, находящиеся в руках таких известных магнатов, как Морган, Рокфеллер, Форд, Херст, Маккорник и др. Морган контролирует журналы «Тайм», «Лайф» и «Фор-

бумаги» и т. д., которые несут в себе несколько слов относительно пропаганды новой войны со стороны различных научных учреждений и университетов. Нельзя в этой связи не упомянуть о недавно опубликованном Иельском университете, в котором редакторы иностранного отдела, занятые возле на паркинг скопления журнала Керна. Кери заявляет, что «учивания военно-политических и просто в Японии американские генералы систематически западных, северных и южных математиков обрабатывают японскую население. В этой связи необходимо сказать, что в управлении национальной безопасности и в выступлениях некоторых английских обходности войны против Советско-политических деятелей, выступающих СССР. Кери сообщает, что значительная часть их американских летчиков — смертники американские единомышленники, большие изжившихся на американских аэродромах, но в том же алармистском заявили о своей готовности участвовать в войне против России, которая всем памятна фултонская речь Черчилля, где говоря «об общей стратегии», указывает на то, что японцы, вероятно, хотят, как Черчилль называл, привлечь возможности войны, выразившись в том, что японская армия английский премьер совершил «спасенный поддерживаемая Соединенными Штатами, рассчитанный на то, чтобы посетить вероятно, могла бы «захватить русские семена раздора между союзниками государства» восточнее озера Байкал. К этим словам и затруднивших их сотрудничество», Кери добавил, что «господство Соединенных Штатов на морях сделало бы высадку возможной почти в любом месте. И если Япония была бы в безопасности защищать превосходящих американских воздушных и морских сил. Эти угрожающие стратегические факты об испытаниях на японской мирной конференции отсутствие России никогда не будет чувствовать». Эти факты, добавлю я, себя, обясняют и многое другое, от чего каждого порядочного человека красноречиво заставить лицо. (*Аплодисменты*).

Таким образом, в течение уже длительного времени в Соединенных Штатах Америки систематически ведется пропаганда войны, причем основное направление этой пропаганды сводится к следующему: всячески пропагандируется и визуализируется страх перед Советским Союзом, как могущественной державой, якобы стремящейся к мировому господству и готовящей нападение на США. При этом самы беззастенчивым образом используются все возможные клеветнические вымыслы и провокационные выпады против СССР.

2. Ведется открытоя пропаганда усиления вооружений, дальнейшего усовершенствования атомного оружия при отказе от всякой попытки ограничить и тем более запретить употребление атомного оружия.

3. Проводятся открытые выступления предприняты «односторонние действия», то их в значительно большей мере слова, находящиеся в руках таких известных магнатов, как Морган, Рокфеллер, Форд, Херст, Маккорник и др. Морган контролирует журналы «Тайм», «Лайф» и «Фор-

бумаги» и т. д., которые несут в себе несколько слов относительно пропаганды новой войны со стороны различных научных учреждений и университетов. Нельзя в этой связи не упомянуть о недавно опубликованном Иельском университете, в котором редакторы иностранного отдела, занятые возле на паркинг скопления журнала Керна. Кери заявляет, что «учивания военно-политических и просто в управлении национальной безопасности и в выступлениях некоторых английских обходности войны против Советско-политических деятелей, выступающих СССР. Кери сообщает, что значительная часть их американских летчиков — смертники американские единомышленники, большие изжившихся на американских аэродромах, но в том же алармистском заявили о своей готовности участвовать в войне против России, которая всем памятна фултонская речь Черчилля, где говоря «об общей стратегии», указывает на то, что японцы, вероятно, хотят, как Черчилль называл, привлечь возможности войны, выразившись в том, что японская армия английский премьер совершил «спасенный поддерживаемая Соединенными Штатами, рассчитанный на то, чтобы посетить вероятно, могла бы «захватить русские семена раздора между союзниками государства» восточнее озера Байкал. К этим словам и затруднивших их сотрудничество», Кери добавил, что «господство Соединенных Штатов на морях сделало бы высадку возможной почти в любом месте. И если Япония была бы в безопасности защищать превосходящих американских воздушных и морских сил. Эти угрожающие стратегические факты об испытаниях на японской мирной конференции отсутствие России никогда не будет чувствовать». Эти факты, добавлю я, себя, обясняют и многое другое, от чего каждого порядочного человека красноречиво заставить лицо. (*Аплодисменты*).

Такие же провокационные призывы раздаются со стороны и других профлистов писак, вроде Адызы из реакционной турецкой газеты «Эргенекон», профессора Нихат Эрима, депутата и члена иностранный комиссии Меджлиса и некоторых других.

Эту провокационную шумиху энергично поддерживают греческие реакционные газеты, в частности газета «Элиникон Эма», опубликовавшая на днях статью, в которой говорится: «Пусть не забывают

лометрах от турецкой границы, как на блоке».

И все это происходит безнаказанно на глазах у всего мира.

Таковы козырь врагов мира, подстрекающих к новой войне во имя своих корыстных интересов, во имя национальной безопасности и спасения нации. Нет никакого сомнения, что эта кампания подстрекательства в новой войне встречает сурвоее и решительное осуждение со стороны миллионов людей.

Предложения Советского Союза

Советское Правительство считает, что с таким положением не может мириться совместа народов, вышедших на своих плечах все тяготы недавно закончившейся второй мировой войны, затруднивших захватывающую миролюбивым народом войну своей кровью, своими страданиями и разорением.

По поручению Советского Правительства делегация Советского Союза заявляет, что СССР считает необходимым принять меры против вооружений в любой форме пропаганды войны и принять меры в целях воспрепятствования и пресечения пропаганды войны, как общественно опасной деятельности, угрожающей жизненным интересам и благополучию миролюбивых народов.

4. Организация Объединенных наций подтверждает необходимость скрупулезного проведения в жизнь решения Генеральной Ассамблеи от 14 декабря 1946 года о сокращении вооружений и решения Генеральной Ассамблеи от 24 января 1946 года о противостоянии испытаниям из национальных вооружений атомного оружия и всех других основных видов вооружения, предназначенных для массового уничтожения, и считает, что проведение в жизнь этих решений отвечает интересам всех миролюбивых народов и явилось бы сильнейшим ударом по пропаганде и подстрекателям новой войны».

Генералиссимус Сталин в своем приветствии Москве указал на то, что Москва является главным центром мира в сердцах всех советских людей, и мы верим — в сердцах всех простых честных передовых людей всего мира. Советский Союз не покажет своего соответствия своим задачам.

Эти слова вождя советских народов нашли глубокий отклик в сердцах всех советских людей, и мы верим — в сердцах всех простых честных передовых людей всего мира. Советский Союз не покажет своего соответствия своим задачам.

(ТАСС).

